



学习宣传贯彻党的二十大精神

全省传达贯彻党的二十大精神大会召开

在全面学习全面把握全面落实上下功夫 把党的二十大精神作出的重大决策部署 付诸行动见之于成效

黄坤明王伟中黄楚平王荣孟凡利出席会议

本报讯 10月29日,全省传达贯彻党的二十大精神大会在广州召开,传达党的二十大精神,对做好我省学习宣传贯彻工作进行动员部署。省委书记黄坤明出席会议并讲话,省委副书记、省长王伟中传达党的二十大精神,省人大常委会主任黄楚平,省政协主席王荣,省委副书记、深圳市委书记孟凡利出席会议。

黄坤明指出,党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋

斗目标指明了前进方向、确立了行动指南,是党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。大会通过的十九届中央纪委的工作报告,宣示了党以永远在路上的清醒和坚定推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心,对于推动全党坚定不移推进全面从严治党、打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战持久战具有重大意义。大会通过的党章修正案,体现了党的十九大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果,对于指导推进新时代党的建设新的伟大工程,全面建设社会主

义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。大会选举产生了第二十届中央委员会和中央纪律检查委员会,党的二十届一中全会选举产生了新一届中央领导机构,习近平同志任中共中央总书记、中央军委主席,充分体现了全党共同意志,充分反映了亿万人民共同心愿,充分展现了我们党朝气蓬勃、兴旺发达、奋发有为。全省各地各部门要认真学习、全面把握、全面落实上下功夫,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,坚定不移把党的二十大精神提出的目标任务落到实处。

黄坤明强调,要深入学习领会党的

二十大精神的核心要义、丰富内涵和实践要求,切实把思想和行动统一到总书记、党中央决策部署上来。要牢牢把握过去5年工作新时代10年伟大变革的重大意义,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大事”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,紧跟总书记、奋进新征程。要牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,进一步把党的创新理论贯彻落实到广东工作各方面全过程。

(下转02版)

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

论学习贯彻党的二十大精神
——人民日报评论员

奋进新征程,扬帆再出发。“从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”党的二十大全面把握党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,明确提出了新时代新征程中国共产党的中心任务,发出了为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗的动员令。

百年来,我们党团结带领人民所进行的一切奋斗,就是为了把我国建设成为现代化强国,实现中华民族伟大复兴。新中国成立不久,我们党就提出建设社会主义现代化国家的目标。从第一个五年计划到第十四个五年规划,一以贯之的主题是把我国建设成为社会主义现代化国家。特别是进入新时代以来,党对建设社会主义现代化国家在认识上不断深入、战略上不断成熟、实践上不断丰富,成功推进和拓展了中国式现代化。这十年,以习近平同志为核心的党中央对新时代党和国家事业发展作出科学完整的战略部署,提出实现中华民族伟大复兴的中国梦,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴。这十年,我们坚持和发展中国特色社会主义,推动物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展,不断丰富和发展人类文明新形态,迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。今天,中国共产党和中国人民正信心百倍推进中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出新的蓬勃生机。实践充分证明,中国特色社会主义是党和人民历经千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就,是创造人民美好生活、实现中华民族伟大复兴的康庄大道。这条道路符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求,不仅走得对、走得通,而且走得稳、走得好。

习近平总书记在党的二十大报告中深刻阐述了中国特色社会主义的本质要求,我们坚持把实现人民对美好生活的向往作为现代化建设的出发点和落脚点;这是物质文明和精神文明相协调的现代化,物质富足、精神富有是社会主义现代化的根本要求,我们不断促进物的全面丰富和人的全面发展;这是人与自然和谐共生的现代化,人与自然是生命共同体,我们坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路;这是走和平发展道路的现代化,我国不走一些国家通过战争、殖民、掠夺等方式实现现代化的老路,我们在坚定维护世界和平与发展中谋求自身发展,又以自身发展更好维护世界和平与发展。

(下转02版)

珠海市和横琴粤澳深度合作区传达贯彻党的二十大精神大会召开 坚定不移凝聚团结奋斗干事创业的强大力量 把党的二十大精神作出的重大决策部署落地落实

本报讯 记者李森 通讯员朱宗报道:10月29日,珠海市和横琴粤澳深度合作区传达贯彻党的二十大精神大会召开。市委书记、省委横琴工委书记吕玉印传达党的二十大精神,并对学习宣传贯彻工作作出安排部署。市委副书记、市长黄志豪,省委横琴工委书记、省政府横琴办主任聂新平,市人大常委会主任潘江,市政协主席王开洲,市委副书记李彬,省委横琴工委书记李军晓出席会议。

会议指出,党的二十大是一次高举

旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。大会通过的十九届中央纪委纪律检查委员会工作报告,总结了党的十九大以来在党中央坚强领导下,各级纪律检查委员会推进全面从严治党的实践探索和重要成效,宣示了党以永远在路上的清醒和坚定推进党风廉政建设和

反腐败斗争的坚强决心。大会通过的党章修正案,体现了党的十九大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果,对坚持和加强党的全面领导、坚定不移推进全面从严治党、坚持和完善党的建设、推进党的自我革命提出了明确要求。大会选举产生了第二十届中央委员会和中央纪律检查委员会,党的二十届一中全会选举产生了新一届中央领导机构,充分体现了全党意志、凝聚了全党共识、反映了人民期待。

会议强调,要坚定不移凝聚团结奋斗

干事创业的强大力量,认真谋划、扎实推动党的二十大精神在珠海和合作区落地落实,努力在新征程上干出新作为创造新业绩。要紧紧围绕促进澳门经济适度多元发展这条主线,强化珠海与合作区的政策协同、产业共建、软硬联通、民生融合,用好管好港珠澳大桥,着力打造大湾区现代化建设粤港澳合作新高地。要坚持“产业第一”,做大做强实体经济,加快构建现代产业体系,持续优化空间布局、交通格局,深化改革开放,加快打造新发展格局重要节点城市。

(下转02版)

“红鹰”抵珠 10架飞机稳稳降落航展现场 将与“八一”飞行表演队共舞蓝天



本报讯 记者郑振华报道:10月29日上午,中国空军航空大学“红鹰”飞行表演队20名飞行员驾驶10架教-8飞机分批抵达珠海国际航展中心,成为第十四届中国航展首支飞临珠海的飞行表演队。此前一天,两架教-10飞机已率先抵达珠海,也将在本届航展上进行飞行展示。

上午10时49分,随着一阵轰鸣声传来,首批5架红色飞机组成编队从珠海国际航展中心上空掠过,很快消失在云层中。两三分钟后,编队再次出现,5架飞机依次在珠海机场跑道降落,随后在地面人员的引导下滑行到飞行表演停机坪。

紧接着,第二批5架飞机组成编队抵达珠海国际航展中心上空,依次脱离编队、降落、滑行。

11时09分,“红鹰”飞行表演队10架教-8表演机全部顺利抵达、停靠指定位置。20名飞行员走下飞机,接受地面人员献花后,登上大巴离开现场。

“红鹰”飞行表演队是我国空军三大飞行表演队之一,飞行员主要是中国空军航空大学的教官。

该表演队的表演个性鲜明:单机力求飞出极限,表演特点是“高度低、滚转灵”,在低高度飞出教-8飞机极限性能,通过滚转、倒飞、斜筋斗、跃升滚转、水平多次快滚、筋斗、下滑滚转、减速盘旋、超小航线着陆等多个单机特技飞行表演动作,

展示飞机良好滚转性和稳定性;双机力求飞出惊险,表演特点是“难度大、动作准”,通过双机对冲、单机绕轴等飞行表演动作,展现飞行教员良好心理素质、默契配合程度和精湛的驾驶技术;机群编队力求飞出壮观,表演特点是“整体

性、震撼性”,通过八机编队、标枪队、菱形队、猎鹰队、钻石队筋斗、七机开花和丘比特之箭等多个机群编队飞行表演动作,展现多机编队队形的威武壮观气势。

2018年和2021年,“红鹰”飞行表演队连续两届亮相中国航展,以飞出极限、

飞出惊险、飞出壮观的震撼表演,展示硬核实力,彰显中国空军追逐飞天梦想的豪情壮志。本届航展,“红鹰”飞行表演队将与“八一”飞行表演队第三次联袂共舞蓝天,为观众带来震撼而浪漫的视觉盛宴。



10月29日上午,“红鹰”飞行表演队20名飞行员驾驶10架教-8飞机分批抵达珠海国际航展中心。 本报记者 程霖 摄

珠三角水资源配置工程隧洞全部贯通

新华社广州10月29日电 随着“粤海42号”TBM掘进机10月29日在广东东莞大岭山破岩而出,珠三角水资源配置工程的48条盾构隧洞全部实现贯通。

水利部相关负责人表示,国家172项节水供水重大水利工程之一——珠三角水资源配置工程,采用深埋隧洞输水方式,在纵深40米至60米的地下空间建造输水管道。工程将在2023年底建成通水,为粤港澳大湾区供水安全提供保障。

据介绍,2019年5月全面开工的珠三角水资源配置工程,从西江干流佛山市顺德区境内的鲤鱼洲取水,向珠三角东部的广州市南沙区、东莞市和深圳市供水,并为香港特别行政区等提供应急供水条件。

珠三角水资源配置工程全长113公里,设计年供水量17.08亿立方米,总投资约354亿元。

